

汇民智 集民意 聚民心

市政府征求各界人士对《政府工作报告》的意见建议

信阳消息(记者程成)2月13日上午,市长乔新江主持召开座谈会,听取各界人士对《政府工作报告(征求意见稿)》的意见和建议。

座谈会上,来自全市基层的民盟、民建、九三学社、农工、民进等民主党派和工商联、企业家代表等社会各界人士,结合各自工作实际,踊跃发言,直抒己见。大家一致认为,过去的一年,面对国内外形势严峻复杂、经济下行压力加大的不利局面,全市上下坚持持续求进、务实发展、积极作为,统筹稳增长、促改革、调结构、强支撑、控风险、惠民生,较好完成了各项目标任务,经济社会发展持续保持了好的趋势、好的态势、好的气势。大家一致赞同报告的框架结构和主要内容,并围绕职业教育、特色农业产业化发展、医疗卫生改革、电子商务等方面提出了许多建设性意

见和建议。乔新江边听边记,不时与大家互动交流,座谈会气氛活跃。

乔新江感谢各基层民主党派、工商联和企业家代表等社会各界人士对政府工作的关心和支持。他说,广泛征求民主党派和社会各界对《政府工作报告》的意见和建议,是我们民主科学决策的重要程序,是为了使政府工作更好回应人民群众关切,更加让人民群众满意。大家结合实际,提出了许多宝贵的意见和建议,对修改好报告和改进政府工作有很大帮助。报告起草组要对意见建议进行梳理分类,认真研究采纳,进一步修改、完善和提炼,努力使《政府工作报告》和政府工作更加符合中央和省决策部署,更加符合信阳实际,更加符合人民意愿。希望大家一如既往地关心和支持政府工作,为我市经济社会发展作出新的更大贡献。



马驮硕果归山去 羊踏青坪报喜来

2015年我市春节联欢晚会精彩上演

信阳消息(见习记者李亚云实习生许瀛心)2月13日19时30分,我市百花之声大剧院内,灯光璀璨,热闹非凡。由中共信阳市委、信阳市人民政府主办,中共信阳市委宣传部、信阳市文化广电新闻出版局、信阳市广播电视台承办的2015年信阳市春节联欢晚会在这里倾情上演。精彩的节目为社会各界献上了一份带着浓浓年味的文化盛宴。

伴随着开场舞蹈《金羊起舞闹新春》,晚会拉开了序幕。“羊”味十足的舞蹈展现了信阳人民喜迎新春,欢乐愉快的氛围。在小演员们灵动的舞姿中,现场欢声雷动,掌声连连。

开场舞过后,各类精彩节目纷至沓来。舞蹈《春晓》将美丽的春天搬上了舞台;歌曲《孝敬妈妈》体现

了中华民族孝老爱亲的传统美德,让现场观众深受感动;《秧田里的小脚丫》展现了辛勤播种的场景和丰收后的喜悦;舞蹈组合《茶花》《春雨茶香》展现了茶文化惊艳四座;俏皮活泼的小品《有WIFI吗?》惹得现场观众捧腹大笑;歌伴舞《美丽新西河》展现了我市美丽乡村的建设成果。

最后,晚会在大型歌舞《龙的中国》中落下帷幕。观众被歌舞中体现的华夏儿女团结向上的力量深深打动,现场掌声经久不息。

近2个小时的演出,舞蹈、歌曲、小品、戏曲节目精彩纷呈,处处洋溢着地方特色。“接地气儿”的节目感染了现场所有观众。在经久不息的掌声中,人们辞旧迎新,共同欢庆羊年的到来。



近日,一弘百货有限公司开展的“爱心羽绒服”发放仪式在我市温情上演,100件崭新厚实的羽绒服和5000元慰问金被一一送到现场残疾人的手中。企业善行义举,温暖了残疾人的心。图为“爱心羽绒服”发放仪式现场。
本报记者 成兆本 摄

播撒爱的“蒲公英”



潢川蒲公英微公益平台志愿者和李学海家4个孩子
本报记者 赵雪峰 摄

本报记者 赵雪峰 韩蕾
见习记者 马迎春

“小玉莲,期末考试结束了吧?”

“大爷,快过年了,家里还缺些什么,尽管和我们说!”

不知从什么时候起,潢川弋阳办事处王香铺村就多了这

样一群人——潢川蒲公英微公益平台的志愿者。他们打破了乡村的宁静,为小玉莲家带来了一次又一次的惊喜……

“16双棉鞋,6床棉被、手机、电视机……孩子们还有上学了!”昨日,看到志愿者一行,72岁的李学海告诉记者。

“他们家情况特殊,这里是

我们来的最多的地方!”潢川蒲公英微公益平台负责人罗正才说。

三年前,李学海的儿子因受刺激患上了严重的精神病自杀了,随后,外地的儿媳离家出走,至今下落不明,留下4个孩子,大者11岁,小者3岁,养育他们的重担就落在了年迈多病的老两口的肩上。

“提起以前的生活,简直没活头!”李学海的声音有点颤抖。“别难过,爷爷,现在有这些叔叔阿姨的帮助,俺们会好起来的!”11岁的小玉莲拉着爷爷的手安慰道。

看到这一幕,潢川蒲公英微公益平台的尹丽笑着说:“小玉莲现在开朗多了,最开始我们来的时候,这4个孩子都是紧贴在一起,怯生生的不说话。”

环顾小玉莲家,破败的瓦房顶上有一些与墙壁不合宜的

新瓦片。李学海告诉记者,前几天,这些恩人花了一整天的时间帮他们整修了长年漏水的房子。

“这些电话号码是谁的呢?”记者被墙上的那几行电话号码吸引住了。

“这都是平台会员的电话号码,有啥急事他们可以及时联系我们!”罗正才说。

李学海告诉记者,这一年恩人们来了太多次,但至今他还不知道他们叫什么名字,只认识玉莲学校的白校长。

做好事不留名,说的应该就是潢川蒲公英微公益平台的这些志愿者吧!

据平台会员张恒介绍,2014年8月正式成立的潢川蒲公英微公益平台,前身是2014年4月成立的蒲公英微公益平台信阳站,属民间自发组织,主要通过QQ群聚集爱心人士加入志愿服务,宗旨是

资助潢川籍贫困学生及有困难的身边好人、道德模范、特困家庭。

“从倡议社会各界提供贫困学生、困难家庭名单到实地走访核实,从信息登记在册到实施常年救助,每一位志愿者都乐此不疲。”罗正才说,“蒲公英的爱,就是哪里需要我们,我们就去哪里。”

自平台建立以来,已发展固定会员42人,开展各项活动60多次,完成贫困学生救助手续37人,从小学到高中每人每年至少1000元~1500元资助,慰问贫困家庭50多户,减免大病救助资金6万多元,累计救助金额近20万元。

“我们希望爱心能像蒲公英的种子一样,随风飘到新的地方孕育新生命,最终让爱心照耀到每一个需要帮助的人!我们会继续前行!”采访最后,罗正才如是说。

行进中国 精彩故事

记者走基层